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Poštovani,  želimo da nas i vas podsetimo na to šta smo uradili tokom ove godine.

  

Osim nabavke značajnih i neophodnih aparata i medicinske opreme,  radili smo i na obnavljanju
prostorija  bolnice,  i poboljšanju uslova rada našim zaposlenima, a  poboljšanju kvaliteta usluga
našim pacijentima.
Podsetimo, interno odeljenje je komletno renovirano.  Radovi su bili višemesečni, obzirom na
obim posla koji je trebalo uraditi i obzirom na to da smo radove finansirali iz sopstvenih
sredstava i angažovali radnike naše tehničke službe za obavljanje istih.
Nakon tromesečne pauze u radu, popravljen  je skener u Službi za radiološku i ultrazvučnu
dijagnostiku.
Za potrebe hirurškog sektora nabavili smo mobilni rentgen aparat, dve torakalne pumpe  i dva
pacijent monitora za potrebe jedinice intenzivne nege hirurgije.      Urađena je popravka
instalacija u hirurškim salama.
Donacijom Evropske unije obezbedili  smo i savremeni video kolonoskop.
U pregovorima smo sa Ministarstvom zdravlja za nabavku novog rentgen aparata i očekujemo
da se ta nabavka realizuje tokom 2015-te godine. 
 Nabavili smo još tri pacijent monitora ukupne vrednosti  644 hiljade dinara.  Obezbedili smo i
novu veš  mašinu čija je vrednost  1,5 miliona dinara.
Obnovljen je i vozni park bolnice; kompanija Vip je donirala jedan putnički automobil koji je
predat Službi transfuzije na korišćenje zbog njihovog terenskog rada i čestih organizovanih
akcija dobrovoljnog davanja krvi.
Tokom cele godine svih neophodnih lekova i sanitetskog materijala je bilo u potrebnim
količinama.
Sve račune izmirujemo na dan prispeća.
Nema nenamenske potrošnje sredstava.  Finansijski izveštaji su transparentni i dostupni
javnosti putem našeg sajta.
Lekarima specijalistima su uvedena osmočasovna dežurstva i plaćeni nedeljni rad kao što je
slučaj i u svim drugim Zdravstvenim ustanovama u Srbiji.
Takođe, zaposlenima se naknada troškova za dolazak i odlazak na posao od maja ove godine
vrši u novčanom iznosu u visini cene mesečne pretplatne karte (100% plaćanje iznosa).
Sprovodi  se kontinuirana medicinska edukacija medicinskih radnika. Naši lekari posećuju 
kongrese kako u zemlji tako i u  inostranstvu . Mladi lekari se upućuje na potrebne 
specijalizacije prema odlukama Stručnog saveta bolnice.
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Od ove godine u Opštoj bolnici “Dr Aleksa Savić „  postoji  i zaštitnik prava pacijenata, koji je na
raspolaganju našim pacijentima svakog radnog dana, za svaku eventualnu pritužbu i
nezadovoljstvo uslugom.
O svim  budućim  planovima i nabavkama bićete blagovremeno obavešteni.
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